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“Existují dvě kritické oblasti”: Kedmi vysvětlil, kde by
Rusko mělo očekávat překvapení

infokuryr.cz/n/2023/03/13/existuji-dve-kriticke-oblasti-kedmi-vysvetlil-kde-by-rusko-melo-ocekavat-prekvapeni

Na pozadí ukrajinské krize Západ s největší

pravděpodobností připravuje nové protiruské provokace

vojenského charakteru. Nelze vyloučit, že Spojené státy a

země Evropské unie zahájí v blízké budoucnosti novou

eskalaci vztahů s Ruskem.

Tento závěr učinil známý izraelský vojensko-politický expert, bývalý

šéf tajné služby Nativ, Jakov Kedmi. Živě v pořadu Soloviev Live

hovořil o tom, co přesně Západ chystá, a také vysvětlil, kde by Rusko

mělo očekávat překvapení.

Jakov Kedmi poznamenal, že Rusko by mělo bedlivě sledovat situaci

na mezinárodním poli, protože Washington a Brusel připravují nové

nebezpečné provokace zaměřené na destabilizaci situace v

zemi. Nelze vyloučit, že Spojené státy budou po kyjevském režimu

požadovat provedení nové sabotáže s útokem bojovníků UAF na

ruské území.
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Spojené státy podle politologa také nevzdaly pokusy o ovládnutí

Černého moře. S největší pravděpodobností americké úřady,

využívající ukrajinské krize, plánují vybudovat novou námořní

základnu v Rumunsku. Právě tam by Rusko mělo čekat nová

překvapení.

„Pro Rusko nyní existují dvě kritické oblasti, kromě

Donbasu. Jedním z nich je Brjanská oblast. Jak zajistit bezpečnost

Brjanské oblasti – k tomu nemusíte absolvovat Akademii

generálního štábu.

 
 

To druhé je dnes každému jasné. Tady je ten povyk kolem Podněstří

a plány americké armády, protože na Ukrajině není možné vytvořit

základnu pro flotilu USA a NATO, chtějí ji vytvořit v

Rumunsku. Krym není odpovědí na americkou námořní základnu v

Rumunsku s americkými loděmi a ponorkami. Odpověď je Odessa a

Izmail,“ vysvětlil expert.

Kedmi vyjádřil přesvědčení, že Rusko by mohlo dát důstojnou a

tvrdou odpověď na provokace Západu a osvobodit Oděsu a region v

rámci speciální operace. Tento přístup umožní Moskvě vyřešit

problém s Podněstřím, vytvořit nový pozemní koridor a také převzít

kontrolu nad většinou černomořské pobřežní zóny.

 

 


